

Tabulka 25

Zařízení, která jsou přístupná žákům školy pro pohybové aktivity mimo výuku tělesné výchovy – podíl škol (v %)

Zařízení	Volně přístupná před, během nebo po vyučování (přestávky, volné hodiny)	Komerčně dostupná před, během nebo po vyučování (kroužky, sportovní kluby apod.)	Volně přístupná nebo komerčně dostupná během víkendových nebo prázdninových dnů
Tělocvična/sportovní hala	27,5	61,7	23,7
Posilovna	41,6	34,0	13,7
Venkovní travnatá plocha	37,2	19,0	14,8
Jiné venkovní sportoviště	40,6	27,7	20,1
Atletická dráha	14,6	20,5	13,7
Plavecký bazén	1,3	22,6	11,0
Jiné	4,0	7,2	5,1

Zařízení pro pohybové aktivity jsou přístupná žákům střední školy zpravidla i mimo výuku tělesné výchovy. Volně přístupné jsou před, během nebo po vyučování v největší míře posilovna, venkovní travnatá plocha a jiné venkovní sportoviště, ve více než čtvrtině škol rovněž tělocvična či sportovní hala. Komerčně dostupné jsou před, během nebo po vyučování v největší míře tělocvičny či sportovní haly (61,3 %), ve třetině škol je komerčně dostupná posilovna. Během víkendových nebo prázdninových dnů jsou ve větší míře volně přístupné nebo komerčně dostupné tělocvičny, sportovní haly a jiná venkovní sportoviště.

Tabulka 26

Zařízení, která jsou žákům k dispozici během přestávek mezi vyučovacími hodinami a/nebo během volných hodin – podíl škol (v %)

Zařízení	Podíl
Stolní tenis	63,6
Basketbalový koš	40,6
Venkovní kondiční kout	17,2
Jiné	26,6

Během přestávek mezi vyučovacími hodinami nebo během volných hodin mají žáci v necelých dvou třetinách škol možnost hrát stolní tenis, ve dvou pětinach škol mají k dispozici basketbalový koš. V menší míře mohou využívat venkovní kondiční kout a jiná zařízení – například stolní fotbal či posilovnu.

V souhrnu lze konstatovat, že žáci středních škol mají pro rozvoj pohybových dovedností a provádění pohybových aktivit vytvořeny ve středních školách dobré podmínky – ať už pro aktivity prováděné v rámci výuky tělesné výchovy, nebo pro aktivity realizované mimo vlastní vyučování.

Ředitelé škol poskytli informace o tom, jak jsou střední školy vybaveny pomůckami a náčiním pro výuku tělesné výchovy.